

## PROTOKOLL FRA STYREMØTE



---

**STYREMØTE** 2020-10-13

**Sted:** Laastad Pluss & Minus  
(Hovedgaten 33)

### **TILSTEDE:**

Einar Tollaksvik, Thomas Jansen, Geir Høines, Hellen Lund

---

### **Sak 1: Godkjenning av innkalling og sakliste**

**Vedtak:** Enstemmig vedtatt

### **Sak 2: Godkjenning av protokoll 2020-09-08**

**Vedtak:** Protokoll fra styremøte 08.09.2020 ble godkjent

### **Sak 3 Orientering v/daglig leder**

**Sak 3-4:** BvK fikk fra SR-stiftelsen midler til grillplass i sentrum og har ventet på ferdigstillelse i flere måneder. Oppdraget er bestilt hos Bygnes Bygg og en del av årsaken til forsinkelse er en steinlevering som ble forsinket som følger av korona. Den andre årsaken er at Bygnes Bygg har hatt som mål å bruke en spesifikk murer med bred erfaring og kompetanse for et slikt oppdrag, som viser seg å ha lang ventetid.

- Forslag til vedtak: BvK kan ha styremedlem Eirik Simonsen videre som prosjektleder for grillplassen men kan finne egen/annen murer for prosjektet. Kan

ikke Bygnes Bygg ferdigstille prosjektet innen 1. desember foreslås det å bruke en annen aktør for oppdraget.

- Enstemmig vedtak: Styret er enig og daglig leder tar kontakt med Eirik for å høre om det er mulig å få oppdraget ferdig med annen murer innen 1. desember.

**Sak 3-6:** I år som i fjor blir det et felles fyrverkeri i Kopervik med innsamlingsaksjon via spleis.no. Robin Hult v/Kopervikfestivalen spør BvK om vi ønsker å sponse med et beløp.

- Forslag til vedtak: Det foreslås maks 3.000 kroner men at daglig leder hører med styremedlem/økonomiansvarlig Marita Laastad om det er en grei sum.
- Enstemmig vedtak: Styret er enig og daglig leder følger opp saken.

**Sak 3-7:** Oppfølgingssaker #09082020: Blir repetert i neste styremøte med mer info.

**Sak 4: Eventuelt**